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أسئلة الفصل الثالث
عوامل ضعف الدولة العثمانية وانهيارها

السؤال الأول:

عرّف ما يلي:

معاهدة كوجوك قينارجة، المسألة الشرقية، سياسة التتريك، هدنة مدروس.
 

السؤال الثاني:

بينّ أسباب ما يلي:

أ- توقف التوسع العثماني في أوروبا نهاية القرن السادس عشر الميلادي.

ب- ضعف الجيش العثماني وتعرّضه لهزائم عديدة أمام الجيوش الأوروبية.

ج- تدهور الأوضاع الاقتصادية في أواخر عهد الدولة العثمانية.
 

السؤال الثالث:

كونّ تعميماً مناسباً يربط بين العبارات الآتية:

أ- ضعف الجيش، الهزائم التي لحقت بالدولة العثمانية.

ب- ضعف السلاطين العثمانيين، الفساد الإداري.


